

昨天,在苏州工业园区金鸡湖路上的美车饰汽车保养快修中心,维修人员发现一辆保养轿车的油箱下吸附着一个可疑物体,车主吓得赶紧报警。派出所民警、消防、特警、排爆专家相继赶到,封锁现场并处置可疑物。经过检查,可疑物是炸弹的可能性被排除,警方表示,“那是‘跟踪器’。”

□快报记者 陈泓江 何寅平

车底有炸弹? 一查是“跟踪器”

事发苏州一家汽修店,消防、特警、排爆专家全部出动



上午11点左右,维修工发现了一个神秘盒子 快报记者 陈泓江 摄



12点40分左右,消防官兵撤离 快报记者 陈泓江 摄

检测车辆时惊现疑似炸弹

昨天下午两点左右,记者闻讯赶到现场时,警方和消防已经撤离,只见美车饰汽车保养快修中心停着一辆挂着苏州本地牌照的银灰色现代轿车,引擎盖被掀起,车门洞开。一位维修工说:“疑似炸弹就是在这辆车的油箱下方被发现的。”

维修工透露,车主是位40多岁的男子,是该店的老顾客。昨天上午9点左右,该男子开车来保养。11点左右保养结束后,维修工按照惯例对车辆进行整体检测,“当我们把汽车吊起来检测的时候,忽然看

到油箱下方多出来一个黑色的长方体盒子。大概长6厘米,宽4厘米,厚2厘米,缠满了透明胶带。”

“神秘盒子是用吸铁石吸附在油箱外的,透过胶带隐约可见里面有芯片状的东西,并伸出一根红线和一根绿线。”该维修工坦言,当时大家都很纳闷,小心翼翼取下盒子后,就放到了一旁的垃圾桶桶盖上。

看到了可疑物的真面目,大家顿时感到无比后怕,“非常像电影和电视里装在车上的炸弹。”

警方调查:其实是“跟踪器”

据维修工介绍,在油箱下发现可疑物时,车主也在现场,“他非常紧张,说不知道是谁何时装到车上的,并在11点半左右报警。”很快,附近派出所民警、消防官兵、特警、排爆专家相继赶到现场,将店内人员疏散,并在店外周边拉起了警戒线。

据一位目击者介绍,美车饰汽车保养快修中心的对面就是大型超市,有市民说:“看着特警和排爆专家进入,大家的神经都绷得紧紧的。”

“警方在里面调查时,消防官兵在警戒线外手持多支水枪

对准店内,随时应对意外发生。”现场一位目击者称,经过近半个小时的检查,警方初步排除了可疑物是炸弹。12点40分左右,警方拆除了警戒线,随后将可疑物和车主带走调查。

可疑物究竟是什么?这位维修工和多位围观者认为,可疑物一定是被人安装在油箱外的,“油箱下很隐蔽,要不是将车子吊起根本发现不了。”昨天下午,记者向苏州警方了解情况时,相关人士仅透露,经过调查,可疑物其实是“车主人安装的‘跟踪器’”。

两种说法

到底是谁装的“跟踪器”

当记者再次来到美车饰汽车保养快修中心时,一位员工告诉记者,车子在下午两三点已被取走。“车主说公安局让他讲述具体经过,然后就让他离开了。不久他老婆到现场,也说没有见过盒子,夫妻两人看上去比较和睦。”不过,关于“跟踪器”到底是谁装上去的问题,已经有了各种说法。

猜测一:车主老婆查“小三”

一位围观者说,跟踪器是开车男子的老婆调查丈夫找“小三”用的。“让调查公司偷偷装上,可以随时掌握丈夫的行踪。”

猜测二:车主查老婆闹乌龙

一位看到车主老婆的男子称,车主老婆长得很漂亮,因此有人怀疑可疑物与车主有关。“可能车子是夫妻俩轮换使用的,丈夫在调查妻子外遇问题,调查公司偷偷装上去没告诉他,这才上演了一场闹剧。”

不过,这些说法都没有得到警方的证实。警方相关人士称,由于该问题涉及家庭隐私,不便透露具体内容。

百万大礼 惊动全城 两佳节独栋特享 颐和公馆 光耀四方 双地铁城市尊墅



实景拍摄

限时特送! 中秋国庆双节期间, 仅限独栋, 每套送百万大礼

【买国风格】历经百年推站, 39席公馆区民国建筑, 席席神态各异 【城市交通】江宁开发区核心区域, 10分钟车程直达主城
【纯粹河岸】正滨3000亩九龙湖湿地公园, 独享600米牛首山河堤 【纯别墅区】247-370平双进独栋

接待中心: 江宁开发区苏源大道与儒城东路十字路口向东200米, 中国人家西侧 公馆VIP 52782797
开发商: 江苏亚细亚地产开发有限公司 | 建筑设计: 东南大学建筑系 | 全程策划代理: 浩华中原集团(南京) (025)

